
Lhnno duemiladieci, il giorno 22 del mese di marzo, alle ore 16.30, nella sala riunioni, si è riunito il
Consiglio dellOrdine degli Awocati, presenti i signori:

MAGNANO di SAN LIO - Presidente
GERACI - consigliere segretario
PAPPALARDO
CARUSO
LA ROSA MONACO
MAGNANO di SAN LIO
DISTEFANO
TORTORICI
SEMINARA
DANZUSO

Omissis....
Alle ore L6.32 interviene il Cons. Aw. Giaconia.
Alle ore 16.35 interviene il Cons. Aw. Vanadia.

Omissis....
Alle ore 17.05 interviene il Cons. Aw. Li Volsi.

Omissis....
Esa me i sta nza contri buto Associazione Forense Masca I uciese
Il Consiglio delibera di non accogliere l'istanza, stante che la stessa esprime solo un rimborso di
una spesa non autorizzata.

Omissis....
Mediazione e conciliazione nelle controversie civili e commerciali - determinazioni
Il Consiglio nomina una commissione di studio nelle persone dei Consiglieri Aw.ti Pappalardo, La
Rosa, Li Volsi, Giaconia, Distefano e Tortorici che indichi operativamente le soluzioni più idonee sia
alla informazione che alla formazione dei colleghi. Il Cons. Li Volsi informa che il Centro Studi ha
determinato un convegno, in sinergia con l'Università degli Studi - Facoltà di Scienze Politiche sulla
mediazione e conciliazione. Il Cons. Pappalardo riferisce che la Scuola Forense sta lavorando alla
realizzazione di un convegno sui riflessi pratici della riforma forense.

Alle ore 17.45 interviene il Cons. Aw. Toro

Interventi urgenti in materia di funzionalità del sistema qiudiziario - Circolare
Consiglio Nazionale Forense 5/O3/2O10
Il Consiglio delega il Consigliere delegato alla informatizzazione Aw. Distefano a svolgere tale
adempimento.
Pratica forense presso l'Awocatura dell'IACP di Catania - richiesta stipula convenzione
Il Consiglio delega il Cons. Segretario esprimendo sin d'ora parere negativo a formulare
valutazione di totale rigetto della istanza di convenzione.

Omissis....
Del che il presente verbale, chiuso alle ore 20.40.

Il Consigliere Segretario
f.to Aw. Diego Geraci

E'copia conforme briginale

Aw. Maurizio
Aw. Diego
Aw. Carla
Aw. Roberto
Aw, Giuseppe
Aw. Rosario
Aw. Antonino
Aw. Marco
Aw. Fabrizio
Aw. Ignazio
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Il Presidente
f.to Aw. Maurizio Magnano di San Lio
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